g ON TAP CAC SO DEN 100 000 (tiép theo)

1 Tinh nham :
a) 6000 + 2000 — 4000 b) 21000 x 3
90000 — (70000 — 20000) 9000 — 4000 x 2
90000 — 70000 — 20000 (9000 — 4000) x 2
12000: 6 8000 — 6000 : 3
2 DPat tinh réi tinh :
a) 6083 + 2378 b) 56346 + 2854
28763 — 23359 43000 - 21308
2570 % 5 13065 x 4
40075 :7 65040 : 5
3 Tinh gia tri cua biéu thuc
a) 3257 + 4659 — 1300 ; b) 6000 — 1300 x 2 ;
¢) (70850 — 50230) x 3 ; d) 9000 + 1000 : 2.
4 Timx:
a) x + 875 =9936 b) x x 2 = 4826
x — 725 = 8259 i 8=1532

5 Mot nha may s&n xuét trong 4 ngay dugc 680 chiéc ti vi. Hoi trong 7 ngay nha may do
san xuét duoc bao nhiéu chiéc ti vi, biét s ti vi san xuat mai ngay la nhu nhau ?




